«Cupuyc», ansapckas mamemamuveckas npoepamma — 2021, 8 xaacc
8-1. HOJI u HOK. 16 auBapsa

O6o3uauenue. Kak Bcerna, (a,b) obosnadaer Haubo/bIuii 00mMit jesiu-
Tesib uncest a u b, a [a,b] — ux HamMeHbIee obIee KPATHOE.

1. Ilyctb @ u b — marypanbhble gncia. Jlokaxure, uyto (a,b) = a Torma
1 TOJIBKO Torga, korga b : a. ChopmyaupyiiTe n JoOKazKuTe aHAJIOIHIHOE
yrBepxaenune s HOK.

2. Jlokazkure, 9TO JijIsl JIFOOBIX JIBYX HATYPAJIBHBIX YUCE]T (4 U b BBIIOJIHSI-
ercsi HepaBeHcTBo a(a,b) + bla, b] > 2ab.

3. Harypasubhbie uncia x, y, z rakoBbl, uro HO/I(x,y) = z u HOK(y, z) =
= x. /lokaxkuTte, 9T0 T = Y = 2.

4. Ilycrs a, b, ¢ — Takue HaTypasbhble yncaa, uro HOK(a, b, ¢) = a+b+c.
Jlokazkure, 4TO Cpeau 4duces a, b, ¢ ecTb YETHOE YUCIIO.

5. Harypasbubie qucia m u n rakosbl, yro HOK(m,n) + HO(m,n) =
= m + n. Jloka:kuTe, 4TO OJHO U3 YUCEJ M WIH N JEJUTCH HA JPYToe.

6. /it HATypaIbHBIX YHCET @ U b BBIIOJHSIETCS] HEPABEHCTBO
a-HO/(a,b) +b- HOK(a,b) < 2,5ab.

Jlokaxkure, 910 @ AeauTCs Ha b.

7. Baamm deTbipe HaTypaJbHBIX 4ncaa. /lad Kaykmaoil mapbl 3THX YHCeNT
BBIIIKMCA/IUN UX HauOoJbiuii obmuii jiesiuresb. [losyuuiauces mecrs yuces: 1,
2, 3, 4, 5, n, tue n > 5. Kakoe HauMmeHblllee 3Ha4eHUE MOXKET HPUHUMATH
qucjo n’?

8. CymiecTByIOT Ji TaKue HOIMAPHO PA3/IMYHbIE HATYPAJbHbIE YUCAA G, b 1
¢, 1o 2a + HOK(b, ¢) = 2b + HOK(a, ¢) = 2¢ + HOK(a, b)?
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